
 EPAlarm lista epidemiológiai szempontból kockázatos területek  

2021. 18. hét 1. kiadás 

(Hatályos 2021.05.03) 

Kód / Egyeztetés dátuma 

DON01_A08_EPAlarm-2021-18-HÉT_1_verzio 

Országos Vérellátó Szolgálat Nyomtatvány: 2020.07.27. 

MINŐSÉGÜGYI ELJÁRÁS MELLÉKLET Oldalszám: 1. / (1 ) 

 

 

 

Az új koronavírus (SARS-CoV-2) szempontjából időszakosan kockázatos országok:  

14 napig nem adhat vért az a személy, aki külföldről érkezett vissza  Magyarországra. A kiszűrés független 

attól, hogy a személy karanténba kerülte-e, vagy garatmintájából végzett PCR vizsgálat negatív koronavírus 

eredménye alapján elhagyhatta a karantént (kód: RF30). 

A kizárás a Magyarországra való utolsó belépés időpontjával kezdődik. 

 

Nyomon követett országok: 

(ízeltlábúak által terjesztett vírusos lázak szempontjából időszakosan kockázatos országok) 

 

30 napig nem adhatnak vért azok a személyek, akik az elmúlt hónapban (30 nap), 24 egybefüggő* óránál 

hosszabb időt töltöttek az alábbi táblázatban felsorolt országban (kód: RF07). 

A kizárás a Magyarországra való utolsó belépés időpontjával kezdődik. 

Az RF07 kizárást akkor is alkalmazni kell, ha a véradó COVID-19 szempontjából kockázatos országban való 

tartózkodása miatt párhuzamosan RF30 kizárásra kerül.  

 

Ország / Tartomány Kockázat Kezdő dátum 

   

 

Kizárás nélkül ID-WNV-NAT vizsgálatra mintát kell venni azoktól a személyektől, akik a teljes véradás 

minden feltételének megfelelnek (ide értve a COVID-19 kockázatot és az ízeltlábúak által terjesztett egyéb 

lázak kockázatát is), de az elmúlt hónapban (30 nap), 24 egybefüggő óránál* hosszabb időt töltöttek az alábbi 

táblázatban felsorolt országok valamelyikében.  

A mintavétel szabályait lásd: DON-13  

 

Ország Kockázat Kezdő dátum 

   

 

 

*A 24 órás egybefüggő tartózkodásba beletartozik az országban történő szárazföldi utazás, vagy az 

országban kikötő hajón való tartózkodás is. A 24 órába nem számít bele a repülőtéri tranzit várakozás, ha a 

személy mindvégig légkondicionált helyiségben tartózkodott. 

 

 

 

 

  


